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ACT 2022 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΕ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ NEXANS 
ΤΟΠΙΚΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 

Εκδόθηκε σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγραφος 4 εδάφιο (θ) του Κανονισμού 2017/1129/ΕΕ 

Έχετε κληθεί να επενδύσετε σε μετοχές της Nexans SA («Nexans») στο πλαίσιο του προγράμματος 
προσφοράς μετοχών σε εργαζόμενους του Ομίλου Nexans για το 2022. Στη συνέχεια παρουσιάζεται μια 
σύντομη περίληψη πληροφοριών για την τοπική προσφορά και των βασικών φορολογικών συνεπειών που 
συνδέονται με την προσφορά. 

Το παρόν Τοπικό Συμπλήρωμα πρέπει να διαβαστεί σε συνδυασμό με το Ενημερωτικό Έντυπο 
εργαζομένων για το Act 2022, το Ενημερωτικό Σημείωμα για τα SAR και άλλο υλικό που σας έχει 
διανεμηθεί. 

Πληροφορίες για την τοπική προσφορά 

Ι. Επωνυμία και έδρα του εκδότη - Συμμετέχουσες εταιρείες στην Ελλάδα – αριθμός επιλέξιμων 
εργαζομένων στην Ελλάδα 

Οι τίτλοι που παρέχονται στο πλαίσιο της παρούσας προσφοράς μετοχών προς εργαζόμενους θα είναι 
κοινές μετοχές της Nexans, με τα ίδια χαρακτηριστικά με τις κοινές μετοχές της Nexans που είναι 
εισηγμένες στο χρηματιστήριο Euronext του Παρισιού. Η Nexans S.A. είναι ανώνυμη εταιρεία που έχει 
συσταθεί στη Γαλλία, με εγγεγραμμένη έδρα στη διεύθυνση 4 allée de l’Arche, 92400 Courbevoie (Αρ. 
Μητρώου εμπορίου και εταιρειών της Ναντέρ 393 525 852). Περισσότερες πληροφορίες για τον εκδότη 
παρέχονται στη διεύθυνση www.nexans.com.  

Ο Όμιλος Nexans προχωρά σε αυτή την προσφορά μετοχών προς εργαζόμενους για όλους τους 
υπαλλήλους των εταιρειών του Ομίλου, οι οποίοι θα έχουν συμπληρώσει τουλάχιστον 3 μήνες 
προϋπηρεσίας στον Όμιλο στις 19 Οκτωβρίου 2022. Η συμμετέχουσα εταιρεία στην Ελλάδα είναι η 
«Nexans Ελλάς Α.Ε». 

ΙΙ. Μέγιστος αριθμός και είδος μετοχών 

Ο μέγιστος αριθμός μετοχών που θα εκδοθούν κατά τη διάρκεια αυτής της προσφοράς είναι 400.000 με 
ονομαστική αξία 1,00 ευρώ εκάστη. Επομένως, η μέγιστη συνολική ονομαστική αξία της αύξησης 
κεφαλαίου ανέρχεται σε 400.000 ευρώ. Οι μετοχές της Nexans που θα εκδοθούν θα είναι της ίδιας 
κατηγορίας και μπορούν να εξομοιωθούν με τις υφιστάμενες μετοχές της Nexans. 

Οι μετοχές της Nexans είναι εισηγμένες στο χρηματιστήριο Euronext του Παρισιού. Η εισαγωγή των 
νεοεκδοθεισών μετοχών στο χρηματιστήριο Euronext του Παρισιού θα ζητηθεί αμέσως μετά την 
ολοκλήρωση της αύξησης κεφαλαίου. 

ΙΙΙ. Λόγοι για την προσφορά  

Το Act 2022 είναι ένα παγκόσμιο πρόγραμμα αγοράς μετοχών που απευθύνεται στους εργαζόμενους του 
ομίλου. Προχωρώντας σε αυτή την προσφορά, η Nexans σκοπεύει να συνδέσει καλύτερα τους 
εργαζόμενους της με τη μελλοντική ανάπτυξη και τα αποτελέσματα της εταιρείας. Επιπλέον, πρέπει να 
γνωρίζετε ότι αυτή η προσφορά λαμβάνει χώρα αποκλειστικά κατ΄ενάσκηση διακριτικής ευχέρειας και δεν 
αποτελεί μέρος του τακτικού μισθού σας. 
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IV. Δικαιώματα που συνδέονται με τις εκδιδόμενες μετοχές 

Οι νεοεκδοθείσες μετοχές, αμέσως μετά την έκδοσή τους, θα υπόκεινται σε όλες τις διατάξεις του 
καταστατικού της Εταιρείας και θα παρέχουν δικαιώματα σε μερίσματα από το 2022. Η κυριότητα μίας 
μετοχής συνεπάγεται την αποδοχή του καταστατικού και των αποφάσεων της συνέλευσης των μετόχων. 

Όσον αφορά την κυριότητα καθαρού ενεργητικού (όπως ο επιμερισμός των κερδών και το πλεόνασμα της 
εκκαθάρισης), κάθε μετοχή παρέχει το δικαίωμα ιδιοκτησίας αυτών των περιουσιακών στοιχείων της 
Εταιρείας αναλογικά προς το ποσοστό του μετοχικού κεφαλαίου που αντιπροσωπεύει. 

Τα μερίσματα και οι πρόσοδοι από μετοχές που έχουν εκδοθεί από την Εταιρεία καταβάλλονται σύμφωνα 
με τους όρους που έχουν εγκριθεί ή προβλέπονται από τους ισχύοντες κανονισμούς και σύμφωνα με τους 
όρους που θέτει η τακτική συνέλευση μετόχων ή, ελλείψει συνέλευσης, το διοικητικό συμβούλιο. 

Κάθε μέτοχος δικαιούται τόσες ψήφους όσες οι μετοχές τις οποίες κατέχει ή αντιπροσωπεύει, με την 
επιφύλαξη τυχόν ειδικής διάταξης του καταστατικού της Εταιρείας.  

Οι μετοχές θα υπόκεινται στην ίδια φορολογική μεταχείριση. Κάθε μετοχή της ίδιας κατηγορίας παρέχει 
δικαίωμα στην καταβολή του ίδιου καθαρού ποσού κατά τη διανομή/κατανομή ή σε κάθε επιστροφή 
χρημάτων που θα πραγματοποιηθεί κατά τη διάρκεια λειτουργίας ή κατά την εκκαθάριση της Εταιρείας. 

V. Επιλεξιμότητα 

Όλοι οι εργαζόμενοι της Nexans, καθώς και οι εργαζόμενοι των άμεσων ή έμμεσων θυγατρικών της στις 
οποίες διατηρεί πλειοψηφική συμμετοχή δικαιούνται να συμμετάσχουν στην παρούσα προσφορά, με την 
προϋπόθεση ότι εκάστη θυγατρική, κατά περίπτωση, συμμετέχει στο πρόγραμμα κι ότι ο εν λόγω 
εργαζόμενος πληροί την προϋπόθεση ελάχιστης περιόδου απασχόλησης τριών μηνών μέχρι το τέλος της 
περιόδου ανάκλησης/εγγραφής. Το ελάχιστο απαιτούμενο τριών μηνών απασχόλησης μπορεί να αφορά 
και μη συναπτές περιόδους και να έχει συμπληρωθεί μεταξύ της 1ης Ιανουαρίου 2021 και 28ης Ιουνίου 
2022, ημερομηνία λήξης της περιόδου ανάκλησης/εγγραφής. Προκειμένου να συμμετάσχει στην 
προσφορά, ο εκάστοτε εργαζόμενος θα πρέπει παραμένει εργαζόμενος συμμετέχουσας θυγατρικής κατά 
την τελευταία μέρα της περιόδου ανάκλησης/εγγραφής, δηλαδή, την 28η Ιουνίου 2022.

VI. Περίοδος κράτησης/εγγραφής 

Η περίοδος κράτησης/εγγραφής αρχίζει στις 9 Μαΐου 2022 και θα διαρκέσει έως και τις 24 Μαΐου 2022. 
Κατά τη διάρκεια της περιόδου κράτησης, θα είστε σε θέση να υποβάλετε τις εντολές εγγραφής σε μετοχές 
της Nexans.

VII. Περίοδος ανάκλησης/εγγραφής 

Η περίοδος ανάκλησης αρχίζει στις 23 Ιουνίου 2022 και θα διαρκέσει έως και τις 28 Ιουνίου 2022 
(συμπεριλαμβανομένης). Κατά την περίοδο ανάκλησης, μπορείτε να ανακαλέσετε την εντολή σας εάν το 
επιθυμείτε. Μετά τη λήξη της περιόδου ανάκλησης, οι εκκρεμείς εντολές θα καταστούν δεσμευτικές και 
αμετάκλητες.

VIII. Τιμή εγγραφής  

Η τιμή εγγραφής θα καθοριστεί από τον Γενικό Διευθυντή (CEΟ) της Nexans στις 22 Ιουνίου 2022 ως η 
μέση τιμή ανοίγματος της μετοχής της Nexans κατά τη διάρκεια των 20 ημερών διαπραγμάτευσης που θα 
προηγηθούν της απόφασης του CEO της Nexans (η «Τιμή Αναφοράς»). Η τιμή εγγραφής ισούται με την 
Τιμή Αναφοράς μείον έκπτωση 20%.  

Η τιμή θα αναρτηθεί στις εγκαταστάσεις της εταιρείας σας και στο ενδοεταιρικό δίκτυο (intranet) που 
δημιουργήθηκε για τους σκοπούς του Act 2022.  
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Στην προσφορά Nexans Plus 2022, ο εργοδότης σας, σας χορηγεί δικαιώματα ανατίμησης μετοχών 
(SAR). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον μηχανισμό SAR, μπορείτε να συμβουλευτείτε το 
Ενημερωτικό Σημείωμα για SAR. 

Η τιμή εγγραφής θα σας κοινοποιηθεί από τον εργοδότη σας. 

IX. Δικαιώματα Ανατίμησης Μετοχών 

Κάθε μετοχή που αποκτάτε μέσω του προγράμματος Act 2022 θα συνοδεύεται από ένα δικαίωμα 
ανατίμησης μετοχής («Stock Appreciation Right» ή «SAR»). Τα SAR θα συμπεριλαμβάνουν (i) μηχανισμό 
«Προστασίας Προσωπικής Εισφοράς», ο οποίος είναι σχεδιασμένος να εξασφαλίσει ότι θα μπορέσετε στο 
τέλος της Περιόδου Διακράτησης (ως ορίζεται κατωτέρω) να ανακτήσετε το ποσό της προσωπικής σας 
επένδυσης, σε περίπτωση που η τιμή μετοχής της Nexans μειωθεί κάτω από την Τιμή Εγγραφής και (ii) 
μηχανισμό «Ανατίμησης Τιμής Μετοχής», o οποίος έχει σχεδιαστεί να σας παρέχει κεφάλαιο ίσο με 
πολλαπλάσιο, ως ορίζεται με βάση τον υπολογισμό των SAR, του ποσού της αξίας των μετοχών Nexans 
που υπερβαίνει την Τιμή Αναφοράς (μη συμπεριλαμβανομένης της έκπτωσης). Λεπτομέρειες σχετικά με 
τα SAR συμπεριλαμβάνονται στο Ενημερωτικό Έντυπο και το Ενημερωτικό Σημείωμα για SAR, τα οποία 
συμπεριλαμβάνονται στο υλικό που σας απεστάλη ή κατέστη διαθέσιμο σε σχέση με το πρόγραμμα Act 
2022.

Χ. Μέθοδος πληρωμής – Ποιες μέθοδοι πληρωμής είναι διαθέσιμες για την εγγραφή μου;

Παρέχονται οι ακόλουθες μέθοδοι πληρωμής:

 Παρακράτηση μισθού σε 12 μηνιαίες δόσεις,από τη μισθοδοσία Ιουλίου 2022 κι εξής ή 

 Κατάθεση σε τραπεζικό λογαριασμό του εργοδότη σας που θα σας δοθεί από τον υπεύθυνο του 
προγράμματος: 

Εάν δεν εγγραφείτε διαδικτυακά, παρακαλείσθε να επιστρέψετε τα δεόντως συμπληρωμένα έντυπα μαζί 
με τα απαιτούμενα συνημμένα στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: ilias.karakikes@nexans.com ή 
στην ακόλουθη διεύθυνση:  

Nexans Ελλάς ΑΕ  
Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού 
Αγία Μαρίνα, Στυλίδα  
Υπ’ όψιν: κ. Ηλία Καρακικέ 
Τηλ.: +30211 1207823 
Ε-mail: ilias.karakikes@nexans.com 

XI. Έλεγχος συναλλάγματος

Δεν υπάρχουν κανονισμοί ελέγχου συναλλάγματος σε σχέση με την αγορά ή την κατοχή αλλοδαπών 
κινητών αξιών. 

XII. Πληροφορίες αναφορικά με τις κινητές αξίες 

Το Ενημερωτικό Έγγραφο, κατ’ εφαρμογή της εξαίρεσης για την προσκόμιση ενημερωτικού δελτίου 
σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγραφος 4 εδάφιο (θ) του Κανονισμού 2017/1129/ΕE, αποτελείται από το 
Ενημερωτικό Φυλλάδιο και το παρόν Τοπικό Συμπλήρωμα.  

ΧIIΙ. Αποποίηση ευθύνης έναντι εργατικού δικαίου 
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Επισημαίνεται ότι αυτή η προσφορά σάς παρέχεται από τη γαλλική εταιρεία Nexans και όχι από τον 
τοπικό εργοδότη. Η απόφαση συμπερίληψης δικαιούχου στην παρούσα ή κάποια μελλοντική προσφορά 
λαμβάνεται από τη Nexans, αποκλειστικά κατά τη διακριτική της ευχέρεια. Η προσφορά δεν αποτελεί 
μέρος της σύμβασης απασχόλησής σας και δεν τροποποιεί ούτε συμπληρώνει αυτή τη σύμβαση. Η 
συμμετοχή στην προσφορά Nexans 2022 δεν σας παρέχει δικαιώματα σε μελλοντικές παροχές ή 
πληρωμές παρόμοιου είδους ή αξίας ούτε σας παρέχει δικαίωμα σε αποζημίωση σε περίπτωση απώλειας 
των δικαιωμάτων σας βάσει της προσφοράς ως επακόλουθο της διακοπής της απασχόλησής σας. Οι 
παροχές ή οι πληρωμές που μπορεί να εισπράξετε ή να δικαιούστε βάσει της προσφοράς δεν θα ληφθούν 
υπ’ όψιν κατά τον προσδιορισμό του ποσού τυχόν μελλοντικών παροχών, πληρωμών ή άλλων 
δικαιωμάτων που μπορεί να σας οφείλονται (περιλαμβανομένων των παροχών σε περίπτωση λύσης της 
εργασιακής σχέσης). 

XIV. Γεγονός πρόωρης εξόδου - Σε ποιες περιπτώσεις μπορώ να ζητήσω πρόωρη εξαγορά;

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις παροχές που χορηγούνται βάσει της παρούσας προσφοράς, η επένδυσή σας 
πρέπει να τηρηθεί έως τις 26 Ιουλίου 2027, πλην της περίπτωσης γεγονότων πρόωρης εξόδου που 
εγκρίνονται από τη νομοθεσία: 

 Γάμος 
 Γέννηση ή υιοθεσία τρίτου παιδιού (και άνω)  
 Διαζύγιο, εφόσον διατηρείται η επιμέλεια τουλάχιστον ενός παιδιού 
 Χρήση των περιουσιακών στοιχείων με σκοπό την απόκτηση ή επέκταση κύριας κατοικίας που 

περιλαμβάνει τη δημιουργία νέου χώρου διαβίωσης 
 Λύση της σύμβασης εργασίας 
 Αναπηρία του/της υπαλλήλου, των παιδιών ή της/του συζύγου της/του 
 Θάνατος του/της υπαλλήλου ή της/του συζύγου της/του 
 Άσκηση βίας σε βάρος του/της υπαλλήλου από τη/τον σύζυγό του, τη/τον σύντροφό του, είτε με 

σύμφωνο συμβίωσης είτε όχι, ή την/τον πρώην σύζυγο ή πρώην σύντροφό του/της, όταν αυτή η 
ενέργεια στοιχειοθετεί νομικές διαδικασίες. 

Αυτά τα γεγονότα πρόωρης εξόδου ορίζονται από το γαλλικό δίκαιο και πρέπει να ερμηνεύονται και να 
εφαρμόζονται με τρόπο συνεπή προς το γαλλικό δίκαιο. Δεν θα πρέπει να θεωρήσετε ότι υφίσταται 
γεγονός πρόωρης εξόδου μέχρις ότου περιγράψετε τη συγκεκριμένη περίπτωση στον εργοδότη σας και ο 
εργοδότης σας επιβεβαιώσει ότι όντως υφίσταται, αφού προσκομίσετε τα απαιτούμενα δικαιολογητικά 
έγγραφα. 

XV. Θεματοφυλακή των μετοχών σας 

Οι μετοχές σας θα τηρούνται στο όνομά σας σε λογαριασμό χρηματοοικονομικού ιδρύματος του Διεθνούς 
Προγράμματος Αποταμίευσης του Ομίλου Nexans. Θα σας παρασχεθεί επιβεβαίωση σχετικά με τη 
θεματοφυλακή των μετοχών σας, κατόπιν λήξης της περιόδου εγγραφής. 

XVI. Μερίσματα 

Κατά τη διάρκεια του προγράμματος, οποιαδήποτε μερίσματα διανεμηθούν από τη Nexans θα 
καταβληθούν απευθείας σε εσάς. 

XVII. Δικαιώματα ψήφου 

Θα μπορείτε να ασκείται ατομικά τα δικαιώματα ψήφου που αφορούν τις μετοχές σας. 
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Φορολογικής Πληροφορίες για τους Εργαζομένους 

Αυτή η περίληψη παρουσιάζει τις γενικές αρχές που ισχύουν τη στιγμή της εγγραφής στην προσφορά, οι 
οποίες αναμένεται να ισχύουν για τους εργαζόμενους που είναι, και θα παραμείνουν μέχρι τη μεταβίβαση 
της επένδυσής τους, κάτοικοι Ελλάδας για τους σκοπούς της φορολογικής νομοθεσίας της Ελλάδας και της 
Σύμβασης Αποφυγής Διπλής Φορολόγησης που συνήφθη μεταξύ Γαλλίας και Ελλάδας (η «Συνθήκη»). Οι 
φορολογικές συνέπειες που αναφέρονται παρακάτω περιγράφονται σύμφωνα με την ελληνική φορολογική 
νομοθεσία, ορισμένους γαλλικούς φορολογικούς νόμους και πρακτικές και τη Συνθήκη, οι οποίες ισχύουν 
όλες τον Ιούλιο του 2022. Αυτοί οι νόμοι, οι πρακτικές και η Συνθήκη μπορεί να αλλάξουν με την πάροδο 
του χρόνου. 

Οι πληροφορίες που παρέχονται παρακάτω βασίζονται στην υπόθεση ότι η προσφορά μετοχών στους 
εργαζομένους αποτελεί πρόγραμμα δικαιωμάτων προαίρεσης απόκτησης μετοχών. 

Αυτή η περίληψη παρέχεται μόνο για ενημερωτικούς σκοπούς και δεν θα πρέπει να θεωρηθεί ως πλήρης ή 
οριστική. 

Κατά την άσκηση 

I. Θα υποχρεούμαι να πληρώσω φόρους ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης τη στιγμή της 
εγγραφής με έκπτωση; 

Δεν προκύπτει φόρος κατά τη στιγμή της εγγραφής με έκπτωση. 

II. Θα υποχρεούμαι να πληρώσω φόρους ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης σχετικά με τη 
χορήγηση SAR στο Πρόγραμμα Nexans 2022; 

Όχι. Δεν θα σας ζητηθεί να πληρώσετε φόρους ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά τη χορήγηση των 
SARs, αλλά κατά την εξαγορά τους. 

III. Θα φορολογηθεί η άτοκη προκαταβολή; 

Εάν η εξόφληση γίνει εξ ολοκλήρου σε μία δόση (Ιούλιος 2022), η άτοκη προκαταβολή δεν υπόκειται σε 
φόρο. 

Εάν η άτοκη προκαταβολή εξοφληθεί μέσω μερικών κρατήσεων από τον μισθό σας, τότε θα θεωρηθεί ως 
δάνειο και θα έχει την εξής αντιμετώπιση: 

α) Χαρτόσημο 

Τα δάνεια ή οι αναβολές θα υπόκεινται σε τέλος χαρτοσήμου με συντελεστή 2,4%.Τέλος χαρτοσήμου 
μπορεί να επιβληθεί σε οποιοδήποτε μέρος. Μεταξύ των μερών είναι ισχυρή συμφωνία που επιμερίζει το 
βάρος. Διαφορετικά, ο οφειλέτης θα φέρει καταρχήν το βάρος. 

β) Φόρος εισοδήματος 

Οι τόκοι που θα είχαν καταβληθεί, με βάση το επιτόκιο των τραπεζικών δανείων σε ευρώ σε ιδιώτες, όπως 
ορίζει η Τράπεζα της Ελλάδος, θα αποτελούν για εσάς εισόδημα από μισθωτή εργασία. Το σχετικό 
επιτόκιο αναφοράς είναι αυτό του μήνα που δόθηκε το δάνειο, για όλη τη διάρκεια του δανείου. 

γ) Εισφορά Αλληλεγγύης 

Το χρηματικό ποσό της διαφοράς επιτοκίου θα συνυπολογιστεί για τον υπολογισμό της εισφοράς 
αλληλεγγύης σας, για το τμήμα της προκαταβολής που παραμένει απλήρωτο την 01.01.2023, δεδομένου 
ότι η εισφορά αλληλεγγύης έχει ανασταλεί για εισόδημα από μισθωτή εργασία για το έτος 2022. 
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III. Θα φορολογηθεί η αντίστοιχη εισφορά της Nexans; 

Οι αντίστοιχες μετοχές θα θεωρηθούν πιθανώς ως παροχή σε είδος που αποτελεί εισόδημα από μισθωτή 
εργασία κατά τη στιγμή της απόκτησής τους και ίσο σε αξία με την αγοραία τιμή τους κατά την απόκτησή 
τους. Αυτό θα πρέπει να αναφέρεται στις φορολογικές σας δηλώσεις για το οικονομικό έτος κατά το οποίο 
αποκτήθηκαν οι αντίστοιχες μετοχές. Σημειώνεται ότι το εισόδημα από μισθωτή εργασία έχει εξαιρεθεί από 
την εισφορά αλληλεγγύης για το έτος 2022. 

Κατά τη διάρκεια του Προγράμματος 

IV. Θα υποχρεούμαι να πληρώσω φόρους ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης για τα 
μερίσματα; 

Σύμφωνα με το Πρόγραμμα Act 2022, θα λάβετε την πληρωμή τυχόν μερισμάτων που 
καταβλήθηκαν σε σχέση με τις μετοχές της Nexans που διατέθηκαν στον λογαριασμό σας. 

(i) Φορολόγηση στη Γαλλία 

Σύμφωνα με το γαλλικό εθνικό δίκαιο, τα μερίσματα που καταβάλλονται από μια γαλλική εταιρεία σε μη 
κατοίκους Γαλλίας υπόκεινται γενικά σε παρακράτηση φόρου 12,8%. Ως αποτέλεσμα, ο ενδιάμεσος 
χρηματοοικονομικός οργανισμός που καταβάλλει τα μερίσματα υποχρεούται να παρακρατήσει το 12,8% 
από οποιαδήποτε πληρωμή μερίσματος σε υπαλλήλους που διαμένουν στην Ελλάδα σε μετοχές που 
αγοράστηκαν βάσει του Προγράμματος Act 2022. 

(ii) Φορολόγηση στην Ελλάδα 

Φορολογικές συνέπειες θα υπάρξουν και στην Ελλάδα. Συγκεκριμένα: 

α. Φόρος εισοδήματος 

Σύμφωνα με τον Ελληνικό Κώδικα Φορολογίας Εισοδήματος, τα μερίσματα φορολογούνται με ενιαίο 
συντελεστή 5%. Το ποσό του φόρου που καταβλήθηκε για τα μερίσματα στη Γαλλία μπορεί να πιστωθεί 
στον αντίστοιχο φόρο στην Ελλάδα. 

β. Εισφορά αλληλεγγύης

Το χρηματικό ποσό των μερισμάτων θα αποτελέσει μέρος της βάσης υπολογισμού της «εισφοράς 
αλληλεγγύης» σας. Το ποσό του φόρου που καταβλήθηκε για τα μερίσματα στη Γαλλία μπορεί να 
πιστωθεί έναντι της αντίστοιχης εισφοράς αλληλεγγύης στην Ελλάδα. 

V. Θα κληθώ να πληρώσω φόρο περιουσίας για τις μετοχές που κατέχω; 

Όχι. 

Κατά τη μεταβίβαση 

VI. Θα υποχρεούμαι να πληρώσω φόρους ή εισφορές κοινωνικής ασφάλισης κατά τη 
μεταβίβαση των μετοχών; 

1. Φορολόγηση κατά τη μεταβίβαση των μετοχών μου 

(i) Φορολόγηση στη Γαλλία 

Δεν θα υπόκεινται σε φόρο εισοδήματος στη Γαλλία για το κέρδος, εάν υπάρχει, που προκύπτει από την 
εξαργύρωση των μετοχών σας. 
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(ii) Φορολόγηση στην Ελλάδα 

I. Έκπτωση 

Ως «Έκπτωση» ορίζεται η θετική διαφορά μεταξύ της τιμής κλεισίματος των μετοχών κατά την 
ημερομηνία άσκησης του δικαιώματος απόκτησής τους μείον την τιμή άσκησης του δικαιώματος αυτού. Η 
έκπτωση αντιμετωπίζεται από φορολογική άποψη ως εξής, ανάλογα με τον χρόνο μεταβίβασης των 
μετοχών που αποκτήθηκαν: 

1) Μεταβίβαση πριν την πάροδο 24 μηνών 

Εάν μεταβιβάσετε τις μετοχές (για οποιονδήποτε λόγο, συμπεριλαμβανομένης της δωρεάς ή της 
κληρονομιάς) εντός 24 μηνών από τη χορήγηση των δικαιωμάτων προαίρεσης απόκτησης μετοχών, η 
Έκπτωση θα χαρακτηριστεί ως εισόδημα από μισθωτή εργασία. 

Αυτό το εισόδημα θα προστεθεί στα άλλα εισοδήματά σας από μισθωτή εργασία και θα φορολογηθεί με 
την προοδευτική φορολογική κλίμακα που ισχύει για το εισόδημα από μισθωτή εργασία. 

2) Μεταβίβαση μετά την πάροδο 24 μηνών 

Εάν μεταβιβάσετε τις μετοχές μετά από 24 μήνες από τη χορήγηση των δικαιωμάτων προαίρεσης 
απόκτησης μετοχών, η Έκπτωση θα αντιμετωπίζεται ως εισόδημα από υπεραξία μεταβίβασης κεφαλαίου 
και θα φορολογείται με τρέχοντα συντελεστή 15%. 

Και στις δύο περιπτώσεις (μεταβίβαση πριν ή μετά την παρέλευση 24 μηνών), το εισόδημα γεννάται τη 
στιγμή της μεταβίβασης των μετοχών και δεν υπάρχει φορολογητέο εισόδημα πριν από αυτό. Ενδεχόμενη 
υπεραξία μεταβίβασης κεφαλαίου που αντιπροσωπεύει η θετική διαφορά μεταξύ της τιμής πώλησης των 
μετοχών και της τιμής κλεισίματός τους κατά την ημερομηνία άσκησης του δικαιώματος απόκτησής τους (η 
«Υπεραξία») εξαιρείται από τον φόρο εισοδήματος, εκτός εάν κατέχετε τουλάχιστον 0,5% του μετοχικού 
κεφαλαίου του εκδότη. 

3) Εισφορά Αλληλεγγύης 

Η Έκπτωση ή/και η Υπεραξία θα αποτελούν μέρος της βάσης υπολογισμού της εισφοράς αλληλεγγύης 
σας, με εξαίρεση τυχόν εισόδημα που μπορεί να αντιπροσωπεύει η Έκπτωση κατά τη μεταβίβαση 
μετοχών το έτος 2022. 

4) Φόρος συναλλαγής 

Επιπλέον, επιβάλλεται φόρος συναλλαγής 2 ‰ στον πωλητή επί της αξίας των εισηγμένων μετοχών που 
πωλούνται. Σε περίπτωση που οι μετοχές είναι εισηγμένες στο εξωτερικό, θα πρέπει να υποβάλετε 
φορολογική δήλωση και να πληρώσετε τον φόρο εντός των πρώτων 15 ημερών του μήνα που ακολουθεί 
τον μήνα κατά τον οποίο πουλήσατε τις μετοχές. 

Ο εργοδότης σας δεν υποχρεούται να παρακρατήσει φόρο στις ανωτέρω περιπτώσεις.

II. Αντίστοιχη Εισφορά της Nexans 

Η αντιμετώπιση της προτεινόμενης αντίστοιχης εισφοράς εξαρτάται από τον χαρακτηρισμό της. Ο πιο 
πιθανός χαρακτηρισμός είναι αυτός που περιγράφεται παραπάνω στον τίτλο III. 

H πιθανή υπεραξία μεταβίβασης κεφαλαίου που αντιπροσωπεύεται από τη διαφορά μεταξύ της τιμής 
πώλησης των μετοχών και της τιμής κλεισίματός τους κατά την ημερομηνία που τις αποκτήσατε 
απαλλάσσονται από τον φόρο εισοδήματος, εκτός εάν κατέχετε τουλάχιστον το 0,5% του μετοχικού 
κεφαλαίου του εκδότη. 
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H αξία των αντίστοιχων μετοχών, εάν κριθεί ότι εμπίπτουν σε πρόγραμμα δωρεάν διάθεσης που πληροί 
τις προϋποθέσεις, καθώς και η υπεραξία θα αποτελούν μέρος της βάσης υπολογισμού της εισφοράς 
αλληλεγγύης σας. 

2. Φορολογία κατά τη λήψη της πληρωμής των SAR  

Όσον αφορά την πληρωμή των SAR που πραγματοποιείται από τον τοπικό σας εργοδότη, αυτή η 
πληρωμή πιθανότατα θα θεωρηθεί ως εισόδημα από μισθωτή εργασίας. Θα προστεθεί στο άλλο εισόδημά 
σας από μισθωτή εργασία και θα φορολογηθεί με προοδευτικούς συντελεστές φόρου εισοδήματος, 
ανάλογα με το συνολικό σας εισόδημα, οπότε θα οφείλονται εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και θα 
παρακρατώνται από τον εργοδότη σας. Θα πρέπει να δηλώσετε τα ποσά της πληρωμής SAR στην 
ατομική σας φορολογική δήλωση. Το χρηματικό ποσό της πληρωμής του SAR θα αποτελεί μέρος της 
βάσης υπολογισμού της «εισφοράς αλληλεγγύης». 

Παρά τα ανωτέρω, στο βαθμό που η πληρωμή του SAR δεν συνδέεται αποτελεσματικά με τη σχέση 
εργασίας και δεδομένου ότι δεν υπάρχει προηγούμενο ή διευκρίνηση από την ελληνική φορολογική αρχή, 
δεν μπορούμε να αποκλείσουμε την πιθανότητα αυτή η πληρωμή να θεωρηθεί ως πληρωμή τόκων επί 
του ποσού που αντιστοιχεί στη συμμετοχή του εργαζομένου· ο φορολογικός συντελεστής επί των τόκων 
είναι σήμερα 15%. 

V. Επιπρόσθετες πληροφορίες 

Επιπρόσθετες πληροφορίες για τη Nexans S.A. είναι διαθέσιμος στο www.nexans.com

Αυτή είναι μια γενική φορολογική περίληψη. Ούτε η Nexans S.A. ούτε ο εργοδότης σας (Nexans Ελλάς 
A.E.) παρέχουν φορολογικές συμβουλές και κατανοείτε ότι θα πρέπει να συμβουλευτείτε τον φορολογικό 
σας σύμβουλο για συμβουλές σχετικά με τις φορολογικές συνέπειες της συμμετοχής σας σε αυτήν την 
προσφορά. Επιπλέον, ούτε η Nexans S.A. ούτε ο εργοδότης σας (Nexans Ελλάς A.E.) παρέχουν 
επενδυτικές συμβουλές σχετικά με αυτήν την προσφορά. Η επένδυση είναι μια προσωπική απόφαση που 
πρέπει να πάρετε μόνοι σας, λαμβάνοντας υπόψη τους οικονομικούς σας πόρους, τους επενδυτικούς σας 
στόχους, την προσωπική σας φορολογική κατάσταση και οποιεσδήποτε άλλες επενδυτικές εναλλακτικές 
που έχετε στη διάθεσή σας. Από αυτή την άποψη, σας ενθαρρύνουμε να εξετάσετε τη διαφοροποίηση του 
επενδυτικού σας χαρτοφυλακίου για να διασφαλίσετε ότι ο κίνδυνος που αναλαμβάνετε δεν 
επικεντρώνεται αδικαιολόγητα σε καμία μεμονωμένη επένδυση. 


